

Вести "Теремка"



Выпуск № 30

Октябрь 2017г.



Поздравляем!



Вас поздравляем с юбилеем!
Желаем сразу много и всего.
Вот стали Вы сильнее и мудрее,
Отпразднуем же Ваше торжество.

Пусть юбилейный славный пир
Дарует счастье, любовь и мир.
О чем мечтали - пусть исполнится,
И лишь хорошее пусть запомнится.

Пускай же юбилейный год -
Не доставляет Вам хлопот.
Пускай глаза здоровьем,
счастьем светятся
Ваши мечты, и возможности
пусть встретятся!

С Юбилеем!

www.vampodarok.com

С
У
В
А
Ж

ением ваш коллектив!

Жизненный путь...

Тяжелый труд — руководить любым учреждением: школой, заводом или фабрикой. Но тяжелее всего иметь в распоряжении детский сад. Елена Николаевна на протяжении 24 лет руководит творческим коллективом детского сада «Теремок». Ей всегда удаётся невозможное, найти подход к каждому: её сердце и душа переживает за всех и за всё. Елена Николаевна родилась в г. Улан-Удэ. Мать Елены Николаевны Римма Георгиевна – уроженка города Улан-Удэ, много лет проработала воспитателем в детском саду, поэтому Елена Николаевна потомственный педагог, который начала свою трудовую деятельность с должности воспитателя, после окончания дошкольного факультета педагогического училища № 2 города Улан-Удэ.

Елена Николаевна отличается креативностью, поиском новых, нестандартных путей, как в работе, так и в жизни, поэтому не случайно в её жизни был период поиска своего профессионального пути. В 1977 году, она попробовала себя в другой сфере деятельности - бортпроводником аэропорта г. Улан-Удэ. В начале 1980 года с мужем приехала на БАМ, в город Северобайкальск, где пошла работать в детский сад «Гулливер» воспитателем. Все особенности строительства БАМовских молодых городов: бытовые условия проживания, особенности работы, знает не понаслышке - Северобайкальск строился и становился городом на её глазах.

В 1987г. Елена Николаевна поступила в Иркутский государственный педагогический институт, на заочное обучение дошкольного факультета. В этом же году она получила водительское удостоверение, любовь к вождению ей досталась от отца - Николая Егоровича. В 1991 году окончила институт, получив диплом преподавателя дошкольной педагогики и психологии. С первых дней на работе проявила себя инициативным ответственным, целеустремленным,

грамотным педагогом, поэтому в 1992 году была переведена на должность старшего воспитателя в детский сад «Теремок». В этом же году приняла участие в первом, городском конкурсе «Воспитатель года!», где заняла 1 место, за которое Главой города Северобайкальск были вручены ключи от новой, двухкомнатной квартиры в новостройке. В ноябре 1994 года, в связи с отъездом первого заведующего детского сада «Теремок», Елена Николаевна назначена на должность заведующего. По её инициативе в 1995 году, в связи малой рождаемостью в городе и массовым закрытием детских садов, на основании приказа ГУО № 185 от 11.09.1995г. ясли – сад «Теремок» реорганизован в «Начальную школу–детский сад «Теремок», где по 2005 год в учреждении воспитывались и обучались дети с полутора лет до 8 класса. В 2005 года в связи с повышением рождаемости и нехваткой мест в детских садах был изменён статус учреждения на Муниципальное дошкольное образовательное учреждение ясли–сад «Теремок» (МДОУ ясли–сад «Теремок»).

Елена Николаевна творчески подходит к организации работы в дошкольном образовательном учреждении, отличается постоянным поиском новых идей, стремиться идти в ногу со временем. Поэтому на основании решения Северобайкальского городского совета местного самоуправления 3-го созыва № 549 от 20.12.2007г. детскому саду был присвоен статус «Центр развития ребенка–детский сад «Теремок».

Елена Николаевна стремится обеспечить конкурентоспособность учреждения за всё время его развития за счет эффективного управления и реализации образовательных программ и технологий, соответствующих запросам детей и родителей. Она проводит постоянную работу по повышению имиджа учреждения. Под её руководством детский сад «Теремок» города Северобайкальск заслуженно занимает лидирующие позиции в городе. По результатам независимой оценке качества образования в 2016 году МБДОУ ЦРР - д/с «Теремок» занял 1 место среди бюджетных детских садов города. За последние годы произошло существенное пополнение и укрепление материально-

технической и содержание учебно-методической базы детского сада, произошли эффективные изменения в деятельности педагогов, которые обеспечивают его развитие в соответствии с ФГОС ДО.

В своей деятельности особое внимание уделяет сохранению стабильности кадрового состава. Елена Николаевна умеет создавать команду единомышленников, сама соблюдает профессиональную этику общения и требует этого от других, при этом требовательна к себе и окружающим. Настойчиво развивает у педагогов детского сада желание к самообразованию, саморазвитию, умеет к каждому найти подход. В результате такого подхода в учреждение налажена работы по повышению педагогической компетентности и профессионализма: как руководитель Елена Николаевна проводит наставническую работу с молодыми специалистами и оказывает поддержку опытным работникам. Педагоги охотно участвуют в конкурсах профессионального мастерства на разном уровне: муниципальном, региональном, федеральном.

За многолетний, плодотворный труд, вклад в развитие системы дошкольного образования г.Северобайкальска Елена Николаевна награждена: медалью «Ветеран труда», имеет звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации», «Заслуженный работник образования Республики Бурятия», награждена Благодарственным письмо Народного Хурала Республики Бурятия, медалью «За строительство БАМа».

Активная жизненная позиция заведующего в повышении уровня образовательной деятельности учреждения вызывает интерес родителей и желание воспитывать своих детей в данном детском саду.

Под её руководством МБДОУ ЦРР – д/с «Теремок» награжден:

Муниципальный конкурс «Самый пожаробезопасный объект» -1 место.

Республиканский конкурс сайтов «BaikalWeb»- в пятёрке финалистов.

Республиканский конкурс «Лучшая организация работ по охране труда»-2 место.
Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» в номинации «За формирование здорового образа жизни в организациях непроизводственной сферы» - 3 место.

Счастлива Елена Николаевна и в семье: вместе с любимым мужем - Чучиным Виктором Ивановичем живут 38 лет.Имеет двух дочерей: Юлию и Ольгу. Обе дочери получили высшее экономическое образование, замужем, проживают в г.Новосибирске. Имеет внуков: Анастасию и Марка.

Коллектив МБДОУ ЦРР - д/с «Теремок»



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Центр развития ребёнка - детский сад «Теремок»

ТЕРЕМКУ - 35

Сегодня у нашего садика юбилей со дня основания! Это для всех нас не просто дата, а большое торжество, потому, что он для нас – второй дом. Так пусть в нем всегда будет уютно, чисто, весело и дети торопятся сюда с радостью и нетерпением!

Отмечает юбилей
Наш любимый детский сад.
Каждый вам слова признания
В этот день сказать был рад.

Пусть детишки подрастают
В садике, в его стенах.
Судьбы этих человечков —
В ваших трепетных руках.

Льется пусть по коридорам
Лишь задорный детский смех.
Коллектив прекрасный этот
Ждут признание, успех.



Принимаем поздравления!

Юбилей у родного «Теремка»

В конце октября 1982 года гостеприимно распахнул свои двери новый детский сад «Теремок». Строил его строительно - монтажный поезд 708 для детей работников своего предприятия. Работа кипела в две смены, сначала были введены в эксплуатацию два корпуса: административный и корпус на две группы: 50 ребят обрели свой дом, встречали их молодые воспитатели: Тимченко Зинаида Петровна, Курдюмова Зоя Николаевна, Болдарева Надежда Ивановна и ваш покорный слуга Бескровная Татьяна Николаевна. Все вопросы решались быстро и эффективно, для ребят были созданы все условия. Я с большой теплотой и немного с грустинкой вспоминаю, как все начиналось: в феврале сдали 2й корпус, в июне 3й, а осенью 4й корпус. Летом строители обустраивали нам прогулочные площадки, а коллектив сажал деревья вдоль дорожек и аллеи. Сейчас это большие деревья - летом создают тень и неповторимую атмосферу уюта и красоты, а самое главное это воспоминание о нашей молодости, начале трудовой деятельности. За эти годы «Теремок» преобразился, в нем выросло много поколений детей, теперь они приводят своих ребят и все с большой теплотой отзываются о нашем дружном коллективе. Память - вот, что дает возможность видеть, что сделано за эти годы, чего достиг. Я благодарю судьбу за то, что она дала мне возможность быть вместе с «Теремком» все эти годы, воспитывать детей и отдавать частичку себя. И я хочу пожелать нашему по- настоящему родному «Теремку» еще долго радовать детей, родителей своим творческим подходом в воспитании юных северобайкальцев.

**Бескровная Татьяна Николаевна.
Первый воспитатель д/с«Теремок».**



Первый набор детей в детский сад «Теремок» ноябрь 1982г

Поздравляем любимый детский сад!

Детский сад «Теремок» в октябре 2017 года отмечает юбилей – 35 лет! Родители и дети группы «Сказка» поздравляют весь коллектив нашего замечательного садика во главе с заведующей Лебедь Еленой Николаевной и хотят поблагодарить за теплую атмосферу, создаваемую вами. Детский сад — самое первое социальное общество за пределами семьи и дома, с которым сталкивается ребенок на начальных ступеньках своего жизненного пути. Именно там малыш проводит большую часть времени, там впервые получает важные и полезные знания, учится дружить, делиться, мериться, просить прощение и нести ответственность за свои поступки. Весь коллектив дошкольного учреждения вкладывает в сознание ребенка азы социализации и самовыражения. Педагоги открывают перед ребятами дверцу в новый мир знаний, развивают творческие задатки и прививают чувство прекрасного.

Особую благодарность хочется выразить нашему воспитателю Сургановой Галине Валерьевне, которая принимала наших малышей в группе с первого дня. Спасибо Вам за терпение, нежность, энтузиазм, с которым вы встретили наших детей. Каждая мамочка очень волнуется, когда ее ненаглядное чудо идет в детский сад. Но вы всегда находите те слова, которые успокаивают и нас и наших детей, в суете утра и вечером, когда все спешат домой! Мы, беспокойные мамочки прониклись доверием к вам. Не так давно в нашей группе появился и второй воспитатель Маргарита Васильевна Ван-Ван- Шу. Наши непоседы очень быстро привыкли и полюбили и ее. Всегда спокойная, дружелюбная, Маргарита Васильевна так легко стала авторитетом для детишек и родителей. Также спасибо нашей няне Будаин Елене Николаевне, за то, что наравне с воспитателями она также активно принимает участие в жизни группы, общении с нашими детками, всегда готова придти на помощь, подбодрить, пожалеть, отвлечь от грустных мыслей наших, еще очень маленьких чад. Мы постоянно куда-то спешим, на работу, по важным делам, и каждую минуту безумно переживаем за своих детей. Но вы, доказательство того, что в мире существуют люди, любящие свою работу, которые оберегают и отдают частичку своего сердца нашим малышам.

Хотим сказать огромное спасибо всему коллективу садика за ту атмосферу и тот уровень, который они поддерживают в своем учреждении. Желаем нашему любимому «Теремку» долгих плодотворных, творческих лет, развития, совершенствования!

Мы Вам сегодня хотим пожелать,
Чтоб наш детский садик сумел выживать
В такое нелегкое сложное время!
Хватило терпения Вам это бремя
Нести через годы на женских плечах!
Не выразить все уважение в словах!



Спасибо за всю теплоту и заботу,
Пусть в радость вам только лишь будет работа!
Успехов и счастья, здоровья всем вам!
Поклон Вам сегодня от пап и от мам!

Родители младшей группы «Сказка»

Тук-тук, кто в «Теремочке» живет? Эту фразу мы все знаем из детской сказки, но речь пойдет не о ней, а о детской стране «Теремок». Да, да именно о стране «Теремок», пусть она не указана не на одной карте мира, но она есть, на берегу озера Байкал в городе Северобайкальск. Мы взрослые не всегда можем понять, как устроена жизнь в этой искренне открытой и чистой стране и в этом нам помогает дружный коллектив детского сада. Который выступает в роли проводников по этой сказочной стране, во главе с заведующей. Этот год юбилейный не только для детского сада, но и для заведующей Лебедь Елены Николаевны и мы – родители группы «Радуга» хотим поздравить наш любимый сад и Елену Николаевну с днем рождения и пожелать, чтобы с каждым годом эта сказочная страна становилась все лучше, также продолжала использовать в своей работе новые технологии и на вопрос «Тук-тук кто в «Теремочке живет?» все знали ответ «Это наше будущее».

Комаристая Кристина Валерьевна.

Родительница подготовительной группы «Радуга»



С ЮБИЛЕЕМ "ТЕРЕМОК"!

Сегодня мы все празднуем действительно очень большое событие для коллектива детского сада «Теремок» - нам 35 лет!!! Детский сад за эти годы похорошел, он преобразился. Столько труда вложено в этот садик, столько сделано! А ведь все это – стараниями и руками коллектива. Творческий, сплоченный коллектив детского сада постоянно совершенствуется, не останавливается на достигнутом, дает детям элементарные навыки, которыми должны обладать дошкольники.

В этот замечательный юбилей мы - родители группы «Белочка» от чистого сердца поздравляем коллектив детского сада с таким большим и замечательным событием! От души говорим огромное спасибо: **заведующему детского сада Лебедь Елене Николаевне и всему коллективу** за то, что они создали настоящий островок детства, где нашим ребятишкам тепло и уютно. Не жалея себя, не думая ни о славе, ни о наградах, без остатка растворяясь в работе, создавали и создают в этих добрых стенах неповторимую атмосферу добра, оставляя в этом детском саду частицу своей души. За что им говорим сегодня особое спасибо!!! И глядя в эти милые лица, на эти натруженные руки, в эти добрые и нежные глаза тех, кто для многих детей стал вторыми мамами, очень хочется верить, что все то доброе, что пожелали этим святым женщинам в этот день, сбудется. А все это доброе, что было вложено этими замечательными женщинами в подрастающие поколения, не пропадет, но вернется им сторицей...

Желаем всему коллективу детского сада «Теремок» терпения и отличного настроения! А нашим деткам большого счастья и добрых сказок! Всем нам больших возможностей и верной удачи для обеспечения светлого будущего нашим детям, для полноценной и чудесной жизни, для создания чего-то важного и необходимого!!!

**Родители и воспитанники МБДОУ ЦРР д/сад " Теремок"
группа "Белочка"**



НОВОСТИ ТЕРЕМКА

В октябре нашему детскому саду исполняется 35 лет: корпуса ясли-сад № 9 «Теремок» сданы в эксплуатацию в октябре 1982 года. «Теремок» имеет свою историю, своё лицо и неповторимую атмосферу. В 1995г в «Теремке» была организована школа, которая существовала 10 лет. Сейчас это современная дошкольная организация. В Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Центр развития ребёнка - детский сад «Теремок» работают грамотные, талантливые, любящие свое дело люди, старающиеся создать в своем «втором доме» атмосферу уюта и радости. Коллектив педагогов и обслуживающего персонала «Теремка» стабильный, работает давно, но много и молодых сотрудников. Коллектив педагогов использует в своей работе инновационные программы и технологии с приоритетным направлением физкультурно-оздоровительного и интеллектуально-эстетического развития. В учреждении система дополнительного образования, которая представлена через кружки «Умелые ручки», хореографию, театрализованную деятельность, логопедическую помощь, уголок воинской славы, многочисленные кружки по интересам в каждой возрастной группе. В детском саду процветает ухоженный зимний и фруктовый сад. Налажена тесная связь с лицеем, центром «Баяр», «Эврикой», городским музеем БАМа и другими учреждениями.

Сейчас учреждение работает над темой проектная деятельность в детском саду. В его рамках реализованы проекты: «От прошлого до настоящего», «Роль индивидуализации предметно-развивающей среды дошкольников в социуме», «Будь здоров!» «Театральный сезон», «Экологические сказки», «Россия многонациональная страна».

Коллектив постоянно воплощает в жизнь и реализует новые идеи в реализации новых форм работы с детьми:

- Мероприятие по мотивам произведений А.С. Пушкина «Мы поспешим на бал», где воспитанники познают культуру 19 века.

- «Мой родной город – самый лучший город для ребят»

- Фестиваль бурятских сказок, где воспитанники вместе с воспитателями и музыкальными руководителями представили театрализацию народных сказок бурятского народа.

- Фестиваль- конкурс «Лучшая театрализация на экологическую тему» и др.

Главными помощниками являются родители, которые активно принимают участие в таких мероприятиях как: конкурсах «Путешествуем по России», выставках «Красота России», состязаниях «Мама, папа, я – спортивная семья», ярмарках. У «Теремка» сложились свои традиции: День рождения детского сада, ярмарки осенних даров, Дни открытых дверей, праздник «День Здоровья», «Колядки», «Масленица» .

На базе МБДОУ проводятся городские методические объединения воспитателей, музыкальных руководителей, учителей-логопедов.

Учреждение является постоянным участником различных городских, республиканских мероприятий:

- Участие в работе Межрегионального семинара «Реализация Концепции модернизации Российского образования в системе образования малого северного города».
- Призёры в городском детском математическом КВН между ДОУ города
- Участники и призёры в городских детских конкурсах «Дюймовочка» .
- Участие в международной выставке детского рисунка в Германии «Барон Мюнхаузен».
- Победители в городском шашечном турнире среди муниципальных дошкольных образовательных учреждений «Чудо шашки»
- Участники и победители конкурса рисунков «Пожарные России»
- Участники и победители международного конкурса по ОБЖ «Муравей»
- Участники и победители международного конкурса по русскому языку «Ёж».
- Победители муниципального конкурса «Самый пожаробезопасный объект»
- Победители конкурса «Лучшая организация работы по охране труда»
- Победители регионального конкурса «Байкальские звёздочки».
- Участники всероссийской акции «Дети России за мир».
- Участники Республиканского смотра -конкурса на лучшее оформление стендов «Слава и почёт» среди учебных заведений Республики Бурятия
- Победители городской конкурс методических кабинетов дошкольных образовательных учреждений г.Северобайкальск
- Победители республиканской акции «Берегите лес от пожара!»
- Победители VI Межрегиональный фестиваля - конкурса «Байкальские звёздочки»
- Победители городского конкурса методических разработок по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Дорога безопасности»
- Победители городского конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года»

Ежеквартально выпускается в детском саду малотиражная газета «Вести Теремка», где отражаются все самые интересные мероприятия и события из жизни учреждения. В Интернете создан Сайт «Теремка», странички которого пополняются материалом из всех групп. У ребенка, выпускаемого из нашего детского сада сформированы основные умственные способности, физические качества, умения и навыки, необходимые для обучения в школе.

Ярким примером педагогической опытности являются педагоги-наставники Аврамова Валентина Михайловна, Фёдорова Татьяна Викторовна, Бескровная Татьяна Николаевна, Молонова Наталья Михайловна. Заведующий Лебедь Елена Николаевна– ветеран труда. В этом году она, как и её детище- детский сад празднует юбилей. Елена Николаевна удостоена звания «Заслуженный работник

образования Республики Бурятия», награждена медалью «За строительство БАМ», Грамотой Народного Хурала Республики Бурятия, «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

С благодарностью, добрыми словами вспоминаем воспитателей, которые долгие годы проработали в детском саду: Панкову Татьяну Ивановну, Матченя Любовь Павловну, Падурарь Надежду Ивановну, Пинчук Ольгу Алексеевну.

Рады в детском саду и молодым специалистам, которые уже показывают положительные результаты в работе.

Старший воспитатель Донец Светлана Леонидовна



Наш гимн

На берегу священного Байкала,
Где кедр устремился в небеса.
Мечта людей священной былью стала,
К себе пустила их тайга – краса.

Там доблестные руки человека
Построили таежный городок.
Для молодого поколения века
Воздвигли уютный «Теремок»

Припев:

Топают детские ножки
В милый родной «Теремок»,
Потом побегут по дорожке
На школьный, веселый звонок!

Шагай, малыш, тебе здесь очень рады
И ручку протяни, родной, смелей,
Помогут тут преодолеть преграды,
Разлука с мамой станет веселей!

Здесь обогреют ласковые руки,
Здесь отдадут своих сердец тепло,
Здесь никогда, никто не знает скуки
И место злу и гневу не дано!

Припев:

Научишься читать, решать задачи,
И дружбой школьной крепко дорожить.
Без знаний в жизни нет тебе удачи,
Без ласки в сердце очень трудно жить.

И ничего другого нам не надо,
Пусть солнце светит ласково для всех,
А самая высокая награда –
Счастливый, беззаботный детский смех!



Слова Матчenea Л.
Музыка Иванова В.В.



*С Днём
рождения,
детский сад!*

Редакционная коллегия

Е.Н.Лебедь- Заведующий МБДОУ ЦРР «Теремок» гл. редактор

С.Л.Донец – старший воспитатель

Г.В. Сурганова - воспитатель

О.С.Вахрушева - воспитатель